

Mladí cyklisté soutěžili v Liberci



04. 06. 2025 08:06

Krajské kolo Dopravní soutěže mladých cyklistů v Libereckém kraji, kterou vyhláší Ministerstvo dopravy ČR – BESIP, se konalo v úterý 3. června na dětském dopravním hřišti v Liberci pod dohledem strážníků Městské policie Česká Lípa, Městské policie Liberec, policistů Krajského ředitelství policie Libereckého kraje, zástupců BESIP, Týmu silniční bezpečnosti a oblastního spolku Českého červeného kříže Liberec.

Dopravní soutěže se v krajském kole zúčastnilo celkem 40 žáků z 9 základních škol. „Všem pedagogům a žákům děkujeme za účast ve 44. ročníku soutěže. Počasí bylo ideální a pevně věříme, že všichni si celý den na hřišti užili. V I. kategorii gratulujeme žákům ZŠ Pivovarská z Jablonce nad Nisou, ve II. kategorii pak gratulujeme žákům Masarykovy ZŠ Libštát. Tito žáci se probojovali do celostátního finále soutěže, které se koná letos ve Žďáru nad Sázavou,“ říká Markéta Novotná, za krajské pracoviště BESIP pro Liberecký kraj.

Soutěž je postupová, začíná se školními koly, následně přes kola oblastní/okresní a krajská soutěžní týmy postupují do celostátního finále, které se v tomto roce uskuteční ve Žďáru nad Sázavou od 17. do 19. června. Soutěžní tým je složen vždy z dvou děvčat a dvou chlapců dané věkové kategorie. Školu tak může reprezentovat až 8 žáků, 4 v kategorii 10–12 let, 4 v kategorii 12–15 (16) let.

Spoluvyhlašovatelé soutěže jsou Ministerstvo školství, mládeže a tělovýchovy, Policejní prezidium Policie České republiky, Český červený kříž, Ústřední automotoklub České republiky, Autoklub České republiky, Liberecký kraj a Tým silniční bezpečnosti.

V Libereckém kraji se v tomto roce zúčastnilo soutěže 212 žáků ze 30 základních škol. „V tomto roce v soutěži opět poklesl počet zúčastněných škol. V Libereckém kraji máme 200 základních škol.“

Některé jsou malotřídní a mohou mít obtíže sestavit družstvo zejména u starší kategorie, ale já přesto doufám, že v příštím roce se nám podaří účast škol v této soutěži opět navýšit, a to například i díky novince, kterou jsme letos spustili pro školní kola,“ vyslovila přání Novotná.

Jedná se o novou online aplikaci, která usnadňuje pedagogům realizaci jedné z disciplín ve školním kole. Disciplínu Pravidla silničního provozu (test) mohou realizovat prostřednictvím online formuláře, kde jednotliví žáci vyplní test a pedagog má bez dlouhých oprav přehled, kdo byl v testech nejúspěšnější. *„Aplikaci jsme připravili v rámci Inovace dopravní výchovy v Libereckém kraji. Již letos jsme byli překvapeni, kolik škol se do pilotního využití zapojilo. Celkem testování realizovalo 28 škol, 3 620 žáků. Některé tradiční školy letos využily pouze to, další školy se zapojily zkušebně a těší se už na ostrou účast v příštím roce,*“ říká Jan Sviták, náměstek hejtmána Libereckého kraje pověřený řízením resortu dopravy.

Výsledky jsou k vidění v přílohách.

TZ: Tým silniční bezpečnosti